CHERA

AT TEST B

72 =

132
142
152
162

=
21| B2} T
Mzt 2

Mzsol B

guEy

172
182

C2

ot ExiE

U=

192
20z
212

S
223
232
24z

CHHA|
S| T x|

UN=Se| ZEo|t £

F7lot ) D20t E4ERE
BIAE I E4RTCIZY
At

V.2 EY
V. BHEE
VI A=
VI SA|

10

11
13

15
16

19
21
22

26
29
31



TOEBED

=

FE RN

6 %

1 (UMN (2)MN (3)NM (4)MN

2 (1)2, 6 (2)%, 5

3 (1) «DOF (2) zEOF (3) 2FOB

4 PD

7 =

1 15 2 ® 36 4 @ 5 35
6 @ 7 (1)DC (2)ED (3)3cm 8
01® 02 AD, CD 03 14 04 10cm
05® 06 ® 07 90° 08 100° 09 105°
10 64 1@ 12 @ 13 28cm 14 40°
-@ S1x1 IS mITHAT

10 2

1 (UEBEC (2)8C,H®D

2 (1)DE (2)BC, EF (3)DE, EF, FD

3 (1) ze (2)ze (3)2f (4)

4 (1)110° (2)110° (3)70°

1%

13 2 ® 3 3

4 (1)85° (2)85° (3)120° (4)60° 5 @ 6 O @
[ 12~13 2]

01 ¢ 02 @ 03@,3® 040G 05 2

06 @, @ 0772
11 DC, EF 12 265°

08 @ 09 112°

10®

20 mEEH I

45 © Ahisiel xie

14 =]

1 1)©,0,® (2)0Q, AD, AC (3) 2DAC
2 (1)BC (2)AB (3)«B

3 MO 2)x (3)x

4 (), (©

15 %

1 Lo 2@ 3 @ 4 ¢, b,C
6 @6

[ 16~17 Z]

012, 0120 ® 033 04 (®
06ha WPBC © £2QCB @) A

08 ®@ 09@® ® 103714

11BC E£= A = £C

A6 © el

IR

[DE
1 (UED (2)DF (3)«C
2 (1)6em (2)70° (3)95°
3 (1) AABC=ADEF(ASA gi=
(2) AABC=AFED(SSS &%)
(3) AABC=AFDE (SAS %)

19

R

1 4
5 @

o

2 ® 3 @ 4 ()W), E
6 ~DOC, SAS &=

(20-21 2]

01 @ 02® 03®
06 ¥hOB 1 CD (e SSS 07 ®
098cm 10 AABC=ADEF, ASA &5
11 (1) AACE=ADCB, SAS 5 (2)120°

04®,®

5 @

05 3
07 @

05@,®
08@,®



47 © chiel

24 =

1 (1)55° (2)40°

2 (1)115° (2)122°

3 (1)2 (2)9 (3)14 (4)20

4 (1)135°, 45° (2)144°, 36°

1 2 2 @ 3 25 4 @
6 65 7 24E 8 @

[ 26~27 2]

01 W), (©), @ 02 120° 03 90°
05 45° 06 @ 07 BAYZ

09 360° 10 60 11 100 12®
14 36°

1)BC (2)AC (3) ZAOC

1 (1)
2 (1)5 (2)120 (3)3 (4)130
3 (1)

4 [=2mcm, S=5rem’

5 @

04 @
08 2874
1327

1)/=4rcm, S=4rcm’ (2)/=107cm, S=25rcm”

5 @

09 47rcm’

29 2

1 0,60 2@ 3 8em” 4 @

6 24rcm, 187cm’ 7 108 8 8cm

30~31 ]

01@ 02 150° 03 22cm 04 72cm® 05 @
06 @© 07 64 08 (727—144)cm

MG M@ 12 20cm

13 (87—16) cm

-@ chodxil

1 W), [©), @ (1) @zZh

(2)d271S

2
3 (17 (2015 (3)10 4 (1)x (20O (3)x

10 ®

2 Al
P A
olg A7) iy S

Ho| JH~ 6 4 8

[=YSEILTp/IES 12 6 18

LxIEo| Il 8 4 12
Soio| Bk 2| AL 4y ApeElE

3 ® 4 (1) &) (2)@), @ (3)@ (4)0)

5 HoJ Jhae Sz Jh4 | BAES| 4
A 4 6 4
HEH| 6 12 8
x| 8 12 6
elo|HH| 12 30 20
Ho [ Hx| 20 30 12

6 (1)), @, @ (2)@ (3)0), L), @ (4)@), o

01@,® 022 03@,®
06 ZZHEH 07 ® 08 @ 09 @
1 2o 12 36

20 0 Hixix

13 2 (13 2
&

3 (1)#, o|sHy

W

e (2) &, Alctalz

0
_|

04 AU 05 @

10®

4 6cm

we etz 3



011 02 @ 03® 04, ® 05 =204
06 @ 07 12cm”® 08 @, 6 09®
10 (1) &2 (2)60cm® 11 64rcm’

29 © oJMEsisl udeloh B

1 (1)108cm’, 48cm’ (2) 327 cm’, 24rcm’

2 (1)360cm®, 400cm® (2) 967 cm®, 967 cm’

3 (1)36rem’, 36rem® (2) 487 cem’, 1;8 cm’

43 2

1 @ 2 60cm’® 3 8cm® 4 248cm”® 5 (@

6 7cm 7 {1)%:’rcm,%:’rcm 2rem” (2)1:2:3

[ 44~45 5]

01 166cm” 02 3) 03 97cm® 04 @ 05 90rcm”
06 64cm” 07 D 08 56rcm’09 62—397 cm’

103 11 (1) 1687cm” (2) 1897 cm’ 12 268

bo meEa s

ae

1 (1) (7102703) (2)4
&7l 2
710135
8 1 345 8
9 |0 2 25

2 (1)5kg (2)7 (3)60kg Ol 65kg O|Bt (4)47.5kg

1 (), ),
2 (1) (zl1221A2H  (2) 11 (3) 22A]2H
=7 e
0 4 56 77 8 8
1 1 2334578
2 1125789
3 01
306 4 0) apvw) | =2 (2)6H (3)458
1078 ~ 20 4
20 ~ 30 6
30 ~ 40 8
40 ~ 50 2
2%l 20

5 (1)7 (2)160cm 04 165cm OJ2F

50~51 =

016 02@,® 0312% 04@ 05 23
06 @,® 07 A=2, B=10,C=15

08(1)50% (2) A=9, B=3 09 22 10 38

23 0 v1AE a0l EA N Echbv)

10
8
G
4
2
0

10 20 30 40 50 60 70 ()

50 60 70 80 90 L00(HE)

3 (1ARE (2)6 (3)40 (4)2.5A1



(53 =
=ETl ALK \
1 @ 2 (1)6 (2)30 (3)5 (4)95% (5)300 “E'—-ITEST ’
3 18 4 (1)20g (2)30 (3)110g (4)600 ﬁ .
[62~65 2] 7= =S
5 158 6 9 @ =
013 ®023® 003G 0B 0@ 06O
07® 08D 09® 10@ M@ 1200
01® 02 61 03 10 040, 0530% 130 14 @ 15D, @ 16 30 17 75° 18 60°
06 10 07 ® 08 @ 095% 19'BG, CH, DI 20 160m 218 2290° 23 14cm
1001 2)30% 1112 24(1) ABCF, ACAD (2) 60
(Do @ H:=3
A
24 © AlIthEL M@ 026 06BO 4O 060 060
070 08B 09@.@10® 1NO 126
13@ 14 @ 15 @ 16 3@ 17 195° 187
1 (1)A=0.45, B=1 (2)155¢cm 1985 20 (327—64)cm® 21 %Hmz 22 100°
2 W Aghaih) |24 (3) [dk=s (2){5?5% 23(1)60° (2) M2k 24 24cm 25 30cm
ool for 6 0.12 '
0,3
4 ~ 6 9 0.18 0
: ]
6 ~ 8 20 0.4 0.1 /|7‘
8 ~10 10 0.2 054 6 8 10 12 A
10 ~ 12 5 0.1
N N (@0 O s
57 %
o 1@ 02@ 03 0BG 06O 0W6E
1 (® 2 43 ) U@ 0860 0©0E.O100 MO 120
3 (1) A( S 22N AltHe 2 2)20%
i) {8) | Snis 1B® %O 150 1628 170 18Fcm
20 4o 2 0.05
41 ~ 6 10 0.25 19 (647+96)cm” 20 2682 21 4647 cm’ 22 10
6 ~ 8 16 0.4 23(1) 10rem  (2) 120° 24 967 cm” 25 3
8 ~10 8 0.2
10 ~ 12 4 0.1
B 40 1
4 (1) A=0.1, B=5,C=1, D=20, E=1 (2)0,45
5 (1)0.22 (2)22% (3)607} 6 50
(=me @ =7
01 02 (L, 03 04 05 06
010, ® 027 030.12 04 2571 O2f 3074 O|2t © 0E®BE ® ® ®
0510:3 06 @ 07 50 08 93| 090 ®@ 7O 8w 0o 0o 1o 2o
’ ’ 133, @146 15(1)28% (2)30 168 1793
108 116 18 33 19708 2030% 21(1)0.05 (2)0.2

O©ZE2MAAT w2 yera| 5



(

|
i NS O =3 gaom
IV 712 =5 E—nzét_ 22k
13 0 2 E£¥] o 01 O AN BE F 2 Ak A4S 24 shtitolt),
=6 i olAbol A 2L AL ), @), (0]t} ®

L) oz olR CEHeR
1 (1)MN (2)MN (3)NM (4) MN
2 @126 (24,5
3 (1) 2DOF (2) ~EOF (3) ~.FOB
L EPD
s o o
1 a=0, bZBOIF_‘i a+b=6+9=15 B 15
2 O ARHS ZARt gkl th2ng  QP+QR

B06
%-IJ noT

T2 UrEiMR ARRETH WEl0| D5 ZTh, ARKHEr 2Lt Rt 2
2 BHEIM2 M2 CHE BrEiMolct,

e A A+ A

3 "AB.'AC. AD, BC, BD, CD¢] 67} B6

4 % Mo] ABe] £do|ug
MB=AM=8(cm)
] No] AM9] F7o|uz

NM=1AM=-x8=4(cm)
. NB=NM+MB=4+8=12(cm) B

5 x+(3z—5)+45=1800|1 &
4xr=140 Sox=35 &35

6 <BOD=_-AOE=35"+85"=120"
/COE= #BOF=60°"+35"=95"
o Z2BOD— 2COE=120°"—95"=25° 8@

7  (3)4 Aol BC7HAY A= CDe Zolo} Zomg
3cmeold,
E(1)DC (2)AD (3)3cm

8 ®%+ B®

6o mzaizo) o

02 @& AD, CD

— . —— —— ——* ——% ——* ——— — & — & — &

vz 42 AB, BC, BA, CB, AD, BD, CD, DA, DB, DC2]
10740l22  p=10
Soatb=4+10=14 14

04 MN=MB+BN=

©@
5
T
N||—l
7
i
0|
*
|.—-
=
T
|
=
o

®PQ=PS+SQ=PS+PR=PS+LPS=2PS @G

06 zy+90°=1150|92  ,y=25°
10°+ £ x+25°=90°0| 12 Z1r=55"
S Lx— Zy=55"—25"=30° B®

07 ~<AO0B+ ~BOC+H+ ~COD+ ~DOE=180c|2 &
2(«BOCH 2COD)=180°

. ZBOC+ ACOD:% x 180°=90° B 90°

08 2x=180"x 20°

1 _
1+2+6
_ 6
1+2+6

L Lz— £x=120"—20"=100"

Z£z=180"x =120°

= 100°

09 Aol AAI9 125 71e)Z wiRE 9A] 30+70] E wj7A]
A9l Zk) A7)= 30°x 94057 30 =285
£ 308 59 &0l Ze] A7l 6°x30=180°
wheb Fohs Ze) A7]e

285°—180°=105°

E
Etoor

AR 1AIZM0H 3072 220122 1=20] 0.5 22/0|2, 23
AlZloll 360°2FF 220|122 120f 6™ SZIRICY,

& 105°

1

ro



® 21 §.12%

g
10 A4 ABS CD, ABe} EF, CD2} EF& gi5o]#] = ot
TR|Zbo] Ztzh ool HE 2% 3=6(4) B 6%

11 SEF asloA
(3x—10)+2x+(x+3)
+(x+12)=180

Tr=175 .. 2=25
B®
12 @ % A9} CD Alo]¢] A= BCo Zo|e} oz
12 cmo|t},
8@
13 Wszrﬁ:%EJr%E
=L(AB+BC)=+AC
=5 (AB+BC)=5AC
olmz  AC=2MN=2x7=14(cm) o )
oltf AC=CDo|uz
AD=2AC=2x14=28(cm) - @
= 28cm
A 71E HIS
© ACS Zo|= &t 4 Qict 80%
@ ADo| Zo|2 & 4 9Uct 40%

14 ACOD— 2AODo|A 2AOD=72CODo| =&
4AOD=90 +2COD=72C0OD

6,COD=90° .. ~COD=15° - @
~BOD= /BOC— ~COD=90"—15"=75°0] 2.2
ADOEz%ABOD:%XTS’:Zﬁ“ - @
. ZCOE= /COD+ ~DOE =15+ 25°=40° )
B 40
i 71= HIE
© 2C0D2 37|E F&t 4= )L}, A0%
® ~DOES| 37| 78t 4= qlCh 40%
® 2COE2| 27|12 et 4= 9)Ct, 20%
A0 $1%1 ek me e
o 2102
EED) tHE olix|

1 B1HABAC 2HC HED

N
3 E(1)ze (2)ze (3)2f (4) zc

L (3) Zc=180"—110°=70°
E(1)110° (2)110° (3)70°

15 3taal o e
o2z g4 BCe} 3 Yol A ﬂh—%
&"AB, 'AF, CD, DE9] 47fo|m &
r=4
BCet Bajat 2142 EF 9] 17]o] =2
y=1

Soarx—y=4—1=3 3

i
-

r|r wh

Ed

r_>.:

2 ®=AE BCe 23l 9ixo 9= mAjel= AE, DH,
EF, HG®] 47jo]ch. BO®

3 9 ABED$%} $=2]¢l 2]l BC, EF9] 27fo|2&

r=2
ABS} B33t W W DEF9| 17jol22  y=1
Soxty=2+1=3 3

4 (1) 2d=180°—95"=85"
(2) £e=180"—95°=85"

(3) £c=180°—60"=120°

(4) zb=60°

B (1)85° (2)85° (3)120° (4)60°

5 922 304
304+ (22+10)+(3x—25)=180

52=165 .2=33 @ B@ R A%
B @ @3 EL aZ)e] a7zt Zenz | ymo|c},
B0 ®
ROORE O 23 2~1E%
X 0
s 2
01 ©I[/mel minold  [L1n
) [ Lmo)al [ Lno)d min
ol/doll A &2 A& (nitolch 8o

02 CDg} 19l $]x]o] 9l wAje)= AB, AE, BF, EL FG,
TH] 67§¢]c}, B0®

v.oees 7



(
03 @ Wb o F A4e A=
Ict.
@ 3 Aol 2 A2 T T AL Lt BasAu
2 $1x1e] ek,
® T2 $1A0] Q= T AL 7 Bl 9lo] 917 ek,
8@0

Hayai7Lt 1221 9o

04 @ @ ABCDEF, W GHIJKL®] 27jo]c},

® W GHIJKL, ¥ DJKE®] 27o]}.

® ¥ DJKE®] 17]jo|t}.

@ AG, BH, CI, DJ, EK, FL9] 67fo]c}.

® @ ABCDEF¢} ¥ GHIJKL, W ABHG®} @ EDJK,
W BHICS+ W FLKE, @ CIJD9} W AGLF2] 4%o]c},

BO®

05 =42 ADeF Hagst He ¥ BFGC, | EFGIHE] 27]0]
ASE =3 r=2

H ABFE®} =29l 2 ¥ ABCD, W1 AEHD, # BFGC,
o EFGH] 47fjo]lmg y=4

Soy—r=4—2=2 =2

06 © < 4 glck
® zco] Az ze®t 210t

® 2d2 F42re 2 h9} 2kolch, B® @
07 ©2% 1y Zo| ¥ BE Atx A
X
% A4 1, mol BHE AL 20w of 3
54 ABCollA -
sx+,y=-,ABC= - ACB C "
:%x (180°—36°) =72° g 72
08 8% Jyst gol £ A4 I, m e
of Wayet 241 ow
Za+ 2b+ 2o+ 2d+40°0=180° 2T
L Za+ 2b+ 2ot 2d=140° a-£b+cPRan
409 m
8@
09 ©E% ageld A
/DEF= +/D'EF(#& 7} 68\ o |
B PP C
:%x (180°—44°) Dv
N
—68°
/EFC= #EFC/(#A2 7+)o]at AD #BCo|=
sx= 2 AEF(01Z}) =44° 4+ 68°=112° & 112°

10 @ 2b9} 2ds REAZ|BR 2717} 4 20 B @

8o mzgizo)

11 =27 b5 UFA7]= 2A

AB, DC, EF, HG - @
27 e TFHA7|= BAE =
AD, AE, DC, CG, EF, FG - @
ujebA] k= mAje)i= DC, EFolch, = :)
& DC, EF
i 7= HlE
0 =H 2 UEAF = 2ARIE 24 QUCE A0%
® X7 (IS TEAIF = RM2IE 78 4 QUL 40%
@ =4 0, WS 25 AEAF = 2MEIE 2E 4 Qi 0%

12 2% 28 2ol F A 1, m

of HaYst A4S 10w - @
(2£2—50°)+( £y—235") =180°
,@
L Zr+ 2y=265° - @
= 265
i 7|1= HIE
O 5 =M [ m0f H3S ZMS 02 4 o) 0%
@ sx, 2y0l ChEt AS ME 4= QUCH 50%
® sx+2y2 27|12 FE 4 Uk 20%
@le s ¢
SECLURY
E0) o ol he
1 B0 & (2)0Q, AD, AC (3) 2DAC
2 BE(1)BC (2AB (3) «B
3 (1)6<3+4 (2)9>4+4 (3)13=5+8

B(1)O (2)x (3)x

4 () zBE AB, AC9] 7]Q1zte] opjm i 4zhgo] shit
2 oA A =t

@ 78] B2 Aol 29X

ool AABC7} 3R A= A2 (), et

0, ()
L o 23 152
@-ﬂ% O_!t]‘l]
1 O HAHAE ALgste] AB9] ZolE A},
o Atof| A &2 AL (), (m)o]rt, &), @



® 23 12-17%

( |
2 /B9 e AColmE x=5 04 D11>7+3 @11=7+4 @) 15<11+7
AB2] gjzte ,ColmR  y=180—(30+60)=90 @ 18=11+7 ®20>11+7 B3
Sz +y=5+90=95 ®

05 6<3+5, 8=3+5, 8<3+6, 8<5+60]| & AzIaLS vt

3 @ 10=3+70|2& 47}5 S uts 4= i), B@® S 28 9) A A 0] Z]o]o] Be
(3cm, 5¢m, 6¢cm), (3cm, 6¢cm, 8cm),

4 B b C

5 @ HH 7‘°1-‘~’+ % B 7ke] A7) ol W ws AR
EI—E-E‘_I- - T &ED}-?—]L}- ?ﬂ- Z_Il- QEﬁ]_ & }t'it‘:'l,‘“g 7_\}_E-a_]_
I oE 72 é!'Eﬁ}E,ﬂ g}, B®

B @ F §9 Zoje} 1 7|1Zte] A7)7} S0 % Aot}
® zA, 2C9 3718 ¥W «B9 A7|= & = ou= 3
wo] Zojet 1 F & zke] 27]7} FoiA g0t
ORG),

]%—';lé_]fé’}:” O BAY 1B

01 @ AEe] ZdolE A dl= HHAE ARSI

® 2717} 22 ZHe A= tl= = s A9t HHAE A
g}, @®

02 @.®7H 0,04z FH0z s wiAge Qolrt 2
e 98 gejluz  QA=0B=0C=0D
A DE 4oz sha wkx|§e] Zo)7t ABS 9
AB=CD
® 0X¢g} OX'¢] Zol7} Z-&
GAE L= —-0— 0O —

ageg

Ale o fich
@ — @o|t}, B0 ®

03 @, @ A A, PE 2zt 2402 sla gir| 89 Zoj7} &

o 92 aej22  AB=AC=PD=PE
(3 A DE #4107 ala ¥ix29] Zo)7} BCol 9L 12|n&
BC=DE
@ ABS} DE®] Zo|7} -2l & 4= girt., @
Etnor

WaSH M2 MR CHE 5 XIMO| Bt AlMD} Obt 1, E94ZF = of
Zlo| 7|7} ZZOW = MMS WEICH = MRS 02310 TS} 2
ol Kwsict

OECEIE @zt oig
(1}
® P D mn
o/ @
90 A@
B Q !

O 2AQB=«CPDo|22 O 2AQB= 2CPDo|22
L/m [ /m

(5em, 6¢cm, 8cm)

nEkA B 4 SlE AT 7 3otk 3
06 BEcha th «PBC & 2QCB & A

07 &A= &A=
2A — AB— AC— BC
T A —~AC —~AB —~BC
T AB— A — AC —~BC
F= AC — 2A — AB—BC
ujeba] 7P nprjete g BCE ZHEgi, B8®

08 ) Al He] Zol7} Fro]xl Hf-olct,

© 2C=180°—(30°+60°) =90°0| 22 3} W] Z]o|e} 1 o
£ Z}e] 27)7} Fol7l 739-o|rt.

o]t A AABC7} aht& AR AL (), el B

09 © <A%x AC, BC9) 7]21zto] oplug 4}7}go] sht2
AR A] =t
58] W 4hzkgo] 18y, B0 G
10 YA g Zke] 27]=
180°—(65°+70°) =45° - @
ufeba] gk We] o7k 6cmolil 1 oF £ Zte] 2717k 65°2)
70°, 65°9}F 45°, 70°9} 45°7} H 4= glomE MR 2 A7

37Ho]t}, - @
& 37
i 7|= HIg
O LIojx| Bt 22| 57|12 & 4= QUch A0%
@ AZI8io| 4 Pat 4 Qi B0 %

11 % ®e] Zolg} 1 7]elzte] 27]7} FojAH AABC7t

shut galx =z BCe) do|7t Fojxw Hek, - @
3k Wo] Zoje} 1 oF & 7}o] A7)7} Fo]AH AABC7} sht
2 PR BR LA B £Co 7|7 Fo|AE "l - @

BBC 2= A = /C

i = HIE
© = #o| Zolt O 721219 377t FHAlE =S LE 4= 50%
@ 5HEHo| Zo|t o o & 210 77t FoR|s g LE 4= U0k | 80%

vy 9



(

16 0 eI s -
€D chm o o a1
1 @@QLAED (2DF (3 «C

2 (1)EF=AB=6(cm) (2)2G=2C=70°
(3) v A= ,E=95° E(1)6em (2)70° (3)95°

3 (1) AABCS} ADEFe|4  AC=DF,
4A=180°—(50°+70°)=60°=AD,
ZF=180"—(50"+60°) =70°= 2C
. AABC=ADEF (ASA %)

(2) AABCS} AFED|4  AB=FE, BC=ED, AC=FD
. AABC=AFED(SSS &%)

(3) AABC9} AFDEC|4  AC=FE, BC=DE, «~C=E

. AABC=AFDE (SAS %)

& (1) AABC= ADEF (ASA %)
(2) AABC=AFED(SSS &%)
(3) AABC=AFDE (SAS 3H5)

e O = 10m
o= RIERNY
1 2B=2E=600|0%

ZC=180°—(85°+60°)=35" .. x=35
DF=ACo|=&2  y=10

o xty=35+10=45 & 45

2 @OEF=AB=4(cm) @FG=BC=6(cm)
@ +H=-D=90° @ A= ,E=130°
® ~B=2F=360°"—(130°"+90°+65") =75" B®

3 ©WE F 29O Holk 2AY Yo7t 2e ¥ =¥
o g4 T2l ZE ohe,

o) BeFat 27)7F 7‘% T =] 5ol
°l’*°ﬂf~1 ! (=o]c}, B0, e
4 () SSS §H5 (L) SAS =

2 LA=2D, 2.B=zE¢|¥H 2C=sFo|2& ASA $H=

°|"‘“°ﬂ*‘| AABC=ADEF7} Adsh= 218 (), (), @]},
(), (1), (=)

5 @ =z 3t 2ol m7]= 180°— (80°+60°) =40°0)| B2
Fo]zl AFzFaar ASA §Hso|c), 5@

10=za 801

6 AAOB2 ADOCO|A
OA=0D, OB=0C, 2AOB= 2DOC (2%2]z})
. AAOB=ADOC (SAS 3%)
B ADOC, SAS 35

E-n% dakshl CEREAE
01 © AD=PS=5(cm)

@ CD=RS=9(cm)

@) £P=s2A=145

@ Q= -B=360"—(145"+60"+85") =70° B®

e Edo
ghgo] ok,

03 O eEFZ I8 22 F 3 L
Aut % %

24 E o7k A % T~

o] o, T
288 1Y 22 £ AT WAS L]

o] Zo|7} x|k 5ol o}uc} 1 "

oiollA] % Eao] FE A2 O, @olch ®

04 ), (= § el ZAo|7} Zrar, 1 oF T zke] 7|7} 2k 2+
oug ASA FHzolr},
W), () A §lo] Zo|7} ztzF Zrom g §SS 3Hgolrt,
ool Al T-&<l A7le] & A& AL (), @3 (), =)o)},
8006

05 @ AC=DFo|©  AABC=ADEF(SAS 3%)
@) ~A=,Do|"l »B=_-Eo|2&

AABC=ADEF (ASA %) B850 ®

06 E¢hOB @CD &hSSS

07 2ABO2F ADCOo|A
AO=DO, BO=CO, #AOB= ~#DOC (2%2]2})
. AABO=ADCO(SAS 3+5)
&# ~ACB=2DBCe|2&  ~ABC=2DCB
AABDE} ADCA)A]
AD: 3% BD=CA, ~ADB=sDAC
. AABD=ADCA (SAS %) E )



o =2 18~26%

11 (1) AACES} ADCBof|A]
AC=DC, CE=CB, #ACE=60"+ ~DCE= ~DCB
. AACE=ADCB(SAS &%) - @
(2) ZACE=120"0]22  sEAC+ 2AEC=60°
= ,AEC=,DBCo|22  ,EAC+ 2DBC=60°
. 22=180"—( 2.EAC+ 2DBC)
=180"—60"=120" - @
(1) AACE=ADCB, SAS % (2)120°

A 71 HIg

© SACES} 801 42188 20} &5 728 Aol Uethz, [ o
BIS 222 W 4 o

@ <xo VIE T 4 2L, 40%

( B
08 ABOCSF ADOACA _
OC=0A, ~OCB=OAD, 0= 2% V LS
. ABOC=ADOA (ASA 3}%)
. OB=0D, CB=AD, ~OBC= ~20DA 806 -e Eh‘lwé E‘
09 AABD2F ACAE|A O wa
T ol
AB=CA, /DAB=90°— ~CAE= /ECA., E2 vz o
ZABD=90"— ~DAB= ~CAE 1 (1) 180°—125°=55"
. AABD=ACAE(ASA 3%) (2) 180°— 140°=40° E1(1)55° (2) 40°
~. BD=AE=DE—AD
—DE—CE=12—4=8(cm) & 8cm 2 (1)30°435°+ zx=180"0|u2  sr=115°
(2) z2z=90°+32°=122° (1) 115° (2)122°
10 AABC% ADEF¢|A
AB/EDe|ms  ~ABC=#DEF(%17}) - @ 3 (p4x=3)_, (9) 6%(6-3) _g
AC/FDolm2  ~ACB=2DFE(%17}) ) 2 2
BF=ECo|zg  BC=BF+FC=EC+FC=EF S 3 (3) 7x(7=3) (g_?’) =14 (4) 8x(8-3) (2_3} =20
VAN = rDE e s
ABC=ADEF(ASA %) o W2 (209 3)14 4)20
£ AABC= ADEF, ASA &%
ME7IE HIE 4 (1} (.‘:‘__]_ I'HZ}Q—] 371): 180° x (8_2) =135°
© 2 ABC= /DEF2Z 2t 2= oir}. 0% 8
® 2ACB=DFEYE & 4= 2/Ct 0% (.;—5 7_},__] 371) 360 450
© BC=EFY/2 ¥ 4 i, 20% -
6 AABC=ADEF (ASA gi=)2US 2 4= 9lch A0% (2) (-a'l_ LHZ}'Q,] ﬂf])z 180° % (10_2) —144°

10
(% 9)zke] 27]) = 360 =36°

(1)135°, 45" (2) 144°, 36°

O 22 5%
x
a-'llE o_]lt:h]
1 Az, vsre] 27K, 2
2 ,x=180°—110°=70°, Ly=180°"—45°=135°
L Ly— 22=135"—T70°=65" ®
3 (2r+18)+(22x—8)+70=1800| =&
4x=100 Sox=25 25
4 2ACB=180"—130°=50"0]2&
2x=65"4+50"=115° EHO)
5 Fsl= oEE nzkdgole) b
n—3=7 .. u=10
A ok Tz Azkgolt), @
B Folz otz ﬁzl'fdol'ﬂ' 5
n—3=10 Son=13
v.mess 11



(
wet Alazhg el tzkatel e

7 ke g2 E ko)t shd
180° % (2—2)=900° Son=7
wheta] ek vhzh g2 Zzkeo|r), & 34
8 9] Aar|e] &2 36070 B2
22+ (180°—115°) + 2y + £2+70°=360°
c Lt syt 2 2=295° B®
O 23 2527

1% DER)

01 () Tizkge) o] Ajei 3 olatolth,
(@ A ] 6719 Th2FE-e Szkaolt},
olAOIA 8L AE m), (o), @olth,

B W), (), @)

02 2E% 193} go| BCE 101
AABCOA
+DBC+ #DCB
=180°—(75°+25°+20°) =60°
ADBCel|A]
22=180°—( «DBC+ 2DCB)

=180°—60°=120° 120°

03 AABCo)A 2ACD= 2x+50°
AFCDoJ A 140°=( 2£x+50°)+ 2y

S Zr+ Zy=90° £ 90°
04 AABCo|A 2-.PCD=52"4+22PBC

. 2PCD=26"+2PBC e @)
APBCof| A sPCD=2sx+-PBC e w
Q), @A 2x=26° 8@
05 AACGe)A

/FGD=50"+35"=85"
ABFEO]| 4]

Z#GFD=20°+30"=50°
AFDGo) A

2£x=180°—(85°+50°) =45° & 45°

06 Folxl th2Hg e nzgolet shu

n—3=12 .n=15
A2k o] Wi 3k Aol A 2 BAHe] A8 18w 47|
L 47k o] Ak We) et gonE 150l B®

12==z9 800

07 = chollA Fohs tzkg e grizigoldt,
270 (ellA Fohe e Anzkgolet sha

n(n—3)
2

wpeba] Foh vhztee Al uzkaoltt,

=44, n(n—3)=88=11x8 Son=11

AHLAY

08 (i) ol$3hs EAl7le] Adsks A9
gRgolof shs 0] A4t B2 We] et gone
8
(i) o114 ek =A7le) Aashs 4
ghSolof shs E29| A4t BAG thaalo] Aot 2

oo Mg;'glzgg

(i), (i)l A 8+20=28(7)2] =25 TEofoF gteh.  E 2874

&

09 °EZF O¥3t Pol B2AHA& 10H
Zgtsh=zsc+2d

Aol Yzkel 2719 g
180° % (4—2)=360"

ojlu g Za+ 2b+ sLg+ £h+ zZe+ £f=360°
SoZat 2b+ Ze+ zd+ ze+ 2f=360°

SZIEo| Ml LHZte| 3719] B2 1800|282 8%
2ol A
Za+ 2b=180"— zx
Zet2d=180—2x
SoLatLb=se+ £d

10 947+e] 2719] =2 36070| 2=
90+2+404 (x—10)+36+ (z+24) =360
3r=180 .. r=60 & 60

11 ZFold Aotz 9 e Anzgolet sk

ﬂ"'ﬁg;glzzz n(n—3)=54=9%x6 .. n=9
Q7zkel 3 zte) 27)e

180 x(9—2) xég_z) —140° .. 2=140
doge ans 3oy y=10

S r—y=140—40=100 & 100

12 ta@e] 7t H33eA Wt 9fzte] A7]19] 32 180°

= - - o 1 IS =]
e - _——
o|lm g 3} 2]7te] 37])= 180° % 511 30
ok Aozt YnztEolet ohw
=30 Son=12

wpebA] ot Yzt e Yyl zyolct. B8O



® =3 25~30%

( A
13 AADCo|A] A !—ZEXSX%—Zx(cm)

/ADC= 2 ACD=180°—126°=54° @
AABD:= AD=BD¢l o] alztalo| oz S=xx5 X%—Eﬁr(cm ) /=27 cm, S=57cm’

2BAD=2ABD=2sx

AABDo] A sx+ Lx=54° L Lx=2T° - @
B 27
iH 71 HIE
©® £ADCE 37|12 7& 4 lch 40%
@ £x°| F7|5 78 4= ik, 80%
14 Hozkgel & Wzke] a7l
180 ><5(5—2) —108° @

AABCSt ACDE: zHzF AB=BC, CD=DE¢| o]=Hxz}
oz AABCoA]

/BCA= LBAC:lx (180°—108°) =367

Zovhi oz shH ACDES|A] <ECD=36" - @
L Zx=108"—(36"+36") =36 o @
[ 36
HE 712 HiE
0 FoziEo| §t Lzte] 27|15 31&k 4 Qlch 30%
@ £BCA, ZECDe| 37|12 78 4 /ch, B0%
© £x9 A7|E P8 4 ), 0%

A8 0 gzt 3z "

EEI) cha ol o

1 ®@&(1)BC (2)AC (3) 2AOC

2 (1) =9 dol= Flzhe] 7o) Aulgstez
35 170=x 10, 1:2=x:10 )

(2) RABE] Wolt= FAze] 2710 Rulefetnz
40 T x=7" 21, 40:x=1:3 Lax=120

(3) 8 2614 24712 2717} 2o % 8le) Aol gonz
r=3

E(1)5 (20120 (3)3 (4)130

3 (1)/=27rx2=4r(cm), S=rx2°=47(cm’)
(2) [=27 x5=107 (cm), S=xXx5=257(cm®)
@ (1) /=47cm, S=47rcm’
(2) [=10rcm, S=257rcm’

@'ﬂ% S O 20%

1 O FAES F IAS S5 o|Fo|Z =il
@S5 d 52 1 Fo] &l =golct,
olAbol| A &-& AL (), (o]t} ), ©
2 40:70=2x: (dx—1)o|E&2  2r:(4xr—1)=4:7
4(4xr—1)=14x, 2xr=4 Sox=2 B®

3  FAE AOBY ylo]E Scem’2}
1:4=5:32 45=32 oo 5=8
ek A& AOB2] Yol 8em®o|ct, E 8cm’
4 (3@ e dolx= F4zke] A7)of Au|stA] =t}
EHE)

5 W HAFe ZolE reme} sHH
2m Xy=24n Sor=12

et Foks g0l Wols  ax12=14dr(cm’)  B®

B (Sd9 Zol)=2rx6+(2rx3)x2
=127+ 12r=24x (cm)
(Wo])=rx6"—(xx3%) x2
=36r—187=18r (cm®)

& 247 cm, 187 cm’

7 RAES B2 2718 ek s

—‘r f— " =
EXSXSGO =37 Soax=108
webA] o) F412ke] A7) 108°0]th, B 108°
8 FAES VA5 AolE remet 51
%X?’XGJ‘TZZMT Cor=8
whebA] R4 Ze] ux]E2] Zoli= 8cmolt. E 8cm
O 23 30~31%

-n% ge}ém

01 39 dol7b4emsl FAEe] F42he] 2717} 25702
=25

whebA 25 1 y=4:(16—4)0|2Z
25:y=1:3 S y=T5
Soy—x=75—25=50 B®

v.moes 13



{
02 2AOB: /BOC: 2COA=AB:BC:CA=3:4:5

. — a 5 N =] =]
- 2AO0C=360 ><73+4+5—150 £ 150

03 OA=0Beluz

~OBA= AOABZ% x (180°—110°) =35°

AB/0OCol2&  ,BOC=-0BA=35(%12})
webA 110 :35=AB : 70|22  22:7=AB:7
@:22(cm) 22 cm
04 OA=O0B¢|=&  ,0OBA=_-,0AB=40°
. ZAOB=180"—(40°+40°) =100°
A 09 Hol& S em’2t 31
360 1 100=S :20, 18:5=S:20
55=360 .. S=72
ulebA] 2 09] Heol= 72 cm’ot}, @ 72cm’

05 AAOC, ADOB: A4lztoluzg
2COD=180"—(60°+60°) =60
wepa] ACODE Aazrddolrt.
. 2AOC=~COD= 2DOB,
AC=CD=DB, AC=CD=DB
@ @] Aol= Fzke] A7 AulshA] b=t B®@
06 AB=BC=CD=6(cm)o|2&
(Ed9) Zo]) =27 X 3+27 X 6=61+12r=187 (cm)

(Wo])=nx6"—xx3"=36r—97r=277 (cm”) B8O

07 Sel7F15rem’o]oz

%Xax?ur:lS:r Soa=10
$.9] 7107} 3xrcmo| B2
b .
21 X IOX%—SF . 5—54
Soa+b=10+54=64 = 64

08 k= Wol 8% agely A

HEo] yolof gujje} govz 6 cm
2 1 1
(?I'XG XI—EXSXG)XS e omeT

=(97—18) X 8=727r—144 (cm®) E (727—144) cm®

= (%A% B'AB9] Ho°l)
=rr><6‘><%=4:r(cm‘) B drcm’®

10 + ¥9 ¥IxX59] do|7t goernz
LE22 Ogo|d AAO0, A0BO'E A
CREE

. 2AOB=~2A0'B=120°
upebs el 592 Aol WA Zol7F 9emoli F4
Zro] 4717} 240°Q1 BAEL] 39| Hoef Fong

240
21X 9X 2o =127 (cm) B®

11 282 Jgolx T4 Ko} Zol

120°
27 % 5=107 (cm) 5cm
24 HEo] Zlo|= 10x3=30(cm) :
ujebA Dt 719] 24 Zol= 207 /\L 1205

107430 (cm) B3

12 AODPe4 DO=DPolog

<DOP= ~DPO=20°

" 20DC=20"+20"=40° Y
AOCDeJA OC=0Deo| =&

20CD= ~0DC=40"

o, 2COD=180"— (40°+40°) =100° - @
AOCPYA  2ZAOC=40"+20°=60° - @
wlebA] 60 1 100=12 : CDoj2&

3:5=12:CD, 3CD=60

. CD=20(cm) - @

[ 20cm

i 71 HlE
© £0DC2| 37|12 713t 4 Uk, 20%
® ,CODS| 27|12 718t 4 Uk 20%
® £AOCS 37|12 7& 4 QUct, 20%
® CDol 2012 78t 4 QIct 40%

13 «AOB=z"g} 3}
2 1_ 2 £ . _

T X4 X?—JTXS ><—360 o xr=45

. 2AOB=45" - @
2% 73t o] ol g3hA Feh= 4 A
o];—_-_ C

(HAZ AOB2] Yol)

—(A0BC9) Yo]) 4 g

45 1 Trsem
— 2 _ 4
= x8 ><—360 5 X84
=8r—16(cm’) @
(87—16)cm’
i 71 HIg
© 2AOB2| 37|12 28 4 ct, 40%
@ MEISH Ei50| W0 = a4 Qo 80%




® 27 30~36%

g
VI =
-@ codxdl o

EA7) iz ofixi CEeE
1 O @, o W8 5 472 Fuez S99l dA =
o] tLi th A7} opuet,

ololl A TraAlel AL O, @), (o]t
(1), (=), (4)

2 Bz 24
3 BHL7 (2015 (3)10
4 (1) ForaA= FApEA),

o)A HA| 2] 572 #o|c},

(3) g+ ZAI | 191 el =7t 491 i Fd Aol o),
(1) x (20 (3 x

A, oA, BAeldA,

O =4 35%

@tﬂ% o_]lrzrhl

1 @ 0648 F= Fues SRl YAI=Fe|RR o
HA7F oyt
® FU=EFL YA=Fo] opch, B0 ®
2 O
I
ol A2 % Az Sz
HO| Il 6 4 8
2AM2|9| T 12 6 18
Z0%14o| 8 4 12
2ol @t 2AH} A7kl AftEE

o] =

3 @ uzEd — Al
® 52715 — AN

@ 224715 — AN
@ S74E — 449
B

4 (1)Zwo] 1719 thAl= ZHEo]|u g (), (e},
(2) o] mefo] AAF Q] ThiAlE 27| o] B (o), (o]t}
(3) ZF chaiA| o] HEAIH L] A=
) 4+1=5 L)2x6=12
(7)) 2xT7=14 () 2x8=16

(0 2x7=14
) 94+1=10

N
(4) ZF chiA| o] mAj2]e] Tla=
(M2x4=8§ L 3x6=18 ) 3x7=21
(@) 3x7=21 (m) 3x8=24 (H) 2x9=18
(1), ) (2) (=), () (3) (=) (4)()
5 glo 4 | =Malel e | BRI Jh4
FAHA 4 6 4
HHF| 6 12 8
FHEHA 8 12 6
0| HA| 12 30 20
HoTHA| 20 30 12
B Zo] =
6 BE)O, oo (2)@ (3)0), o), @ 4)E), o
Chli-ufiroll O 23 3p~37E
3
a‘ﬂf L e_ll:r?rhl
01 @ ArA @ &9A ® AA
EIORE)
02 a=10,b=15, c=70|2=2
a—b+c=10—15+7=2 &2
03 =A e 7t HAH 9 /=g A= LslH
(1) 3x3=9,2x3=6 (2 3x4=12,2x4=8§
(3)3%x4=12,2x4=8 @) 2x5=10,5+1=6
®2x6=12,6+1=7 B® 03

04 Fold 27158 nztr15olet shel BAAe| 7147} 180]
A==4

2n=18 T n=9
ket —,111-/]-5—_] o] = 94 2=110|22 HAdHAo|c},

ERBEE
05 @zl 9wle) mope Akzgolct. B®
06 ¥ Welo] A= Baystn gvie] mefo] Alrkelzal QA

E3e 2ol ne 7ol YAERL nzkivje) b
In=24 Son=48

weba] Foh QA= S wzHdoltt, @ 27y
07 @ A — A2 — 4

@ A% — ALY — 8

@ A4l — o2y — 20

® HoWlaA — a2y — 12 B8O

IR ==T 1)



r A
08 © Heteilel vl & i e BAY A WO iy o e s0m
213, Jo.7+8 2] 371xo|ch, Bl
® BApEA) BAW Ast 71 Ak, 1 @ 806
® F&UA W] 4o} FAHAR|S) mAjele] g 605
2t B® 2  IHSE A= dAEF-E S A ol
(), (1), (@), (o) ThAA) ) FAEY
09 245 UHA7I AA=ZBE AArA ol ool A B)HAQ] AL @), @), W), ]tk B ®), @), », ©)
@ HAHY A= 4ol B8®
10 Fold WHER JBaAE 95 ]
W o8 gy gona 4 Bet 7 <F>
HA& e Helek B@® COS A
B(H) 4 B9 2343
11 zojxl ztme ‘-““clalr—rul 5 81 (2J[| B
2n+(n+1)=22 RTEN - @
upet AzHEo) o) Ak 7+1=80|22 FRF o}, - @
& 2aA B (2) 3HAS g% 79 FHOR A2 uf A7)
A 71z HIg W2 W lof ek g ghael AL ohdrt,
© »2l 28 T 4 Uck. 50% (3) o] Bl F4e5] Wt B1O 2 x (3)x
@ FOT! ZJE2 F AR 72 4 ]l 50%
7 &

12 F339] 77k 8] Aot = AsaAo|nz

6 - @
Els —.%Péif*ﬂ 2ol o] 77k 531 ArhiA = Aol HAlo| =&
b=30 Y
Coat+b=6+30=36 )
& 36
i 71= HIS
0 o) 22 Pe 4 ok 40%
@ ho| 7S 7E 4 Qlct, 40%
© a+b2| S T 4 Uk D%

-@ FIxIx E

€A che ol o e
1 715, - Y9 37fe|c) &3
2 . .

3 1) Y, ol5wiazia  (2) 9, Aok
4 EBiéem

T6==az 201

gﬂ% RS © B8 a0~

01 SAAL 7 9715, QR 98] srjolmg  p—4

AL AJZHE, AAlo|wA|, S7HETe] solnE =3
L x—y=4—3=1 &1

02 8@

03 ol Hu=de A4 (S suzos
slof 1514 A2 o A7)E JAEFE 28
= 293} e, B0




® 28 37.42%

r A
@ NE ® P s A 71 HIE
& D] © ZAR18io| 712 0| oIS 72 4 Utk 60%
Aé—--;-> Jo=": _> @ ZAlziElo] Ho|s @t 4 glct, 40%
pl B El C @®,®
05 3AZo 722 FHoz AE i
1ofo] Ylol1l M= = YHORE 2}
2 ge] mofo] AlrtaEel 3|HA= YE
ojc}, o ]
= -@ olMIEsI0] -|I-E]|E.;!]olg]- Xl P
06 HU @ A& ufj 7] o] mofe o2 o w1
= 137} 2, @) chz ol
B8O 1 (1) (Egel) ——X4><3 6(cm’),
(dylo])=(3+4+5)x8=96(cm’)
07 AL =3l HHoz 28 o

W2 e85 IR goeng ol yol=

(%x4><3)><2=12(cm2)

08 @ &g F U A= FHPsATE Fg-2 ot

@ 97152 3% 49l HuHoR A2 thie glojc),
@ 9 A=y 1 4 gloh =IONG),
09 FAlzte] 27|18 r'et st

2r X 10 X 55~ 360 =21 X4 =144
whebA] BAfEe] T4 28] A7)= 14470\t BG

10 (1) 324298 A4 1 38502 slof 131 A4 )
7)1 B Yo, - @

(2) £ 8% 033} o] A4 1S =FsH= 4 P12 em
Ho @ A5 u whe] yo|zp 714 A, 13“;;' 13 cm
ufepa] ok ehele] golt "‘

%x 10X 12=60 (cm®) - @
E(1)¥% (2)60cm
A 7= Hig
0 STHS| 0122 28 4 Qi 40%
@ 50[7} 71%H 2 Tioio] o2 P 4 ok B0%

11 @o] Ht AAZY) 7129 Zoli Wrel U9 4
o] Zojo} gromz

(7}29] Zo])=2x x4=8x(cm) - @
"~ (AAFR 9] wio])=8rx8

=647 (cm®) > @

& 647 cm’

]U
(Zylo]) =6 x24+96=108(cm®),
(1] )=6x8=48(cm’)
(2) (Wglo])=n x 2°=4x(cm?),

(dylo])=27x2x6=247 (cm’)

ojlmg
(Aglo])=dx x2+247=32x (cm”),
(1)) =47 x 6=247 (cm”)

(1) 108cm”®, 48cm’ (2) 327 cm’, 247 cm’

2 (1) (2y¥lo])=10x10=100(cm"),

(o)) =(Lx10x13) x 4=260 (cm?)

oz
(Z50])=100+260=360(cm®),

(33]) = X100 X 12=400 (cm’)
(2) (Uylo])=rx6"=36m (cm’),
(d4lel)=

oz
(A4ol)=36m+60r=967 (cm’),

><10><(2:r><6) 607 (cm?)

(1)) :% x 367 x 8=967 (cm”’)

@ (1) 360cm®, 400cm’ (2) 967 cm®, 967 cm”

=d7xx 3*=367(cm”)

3 (1) (Ayel)

(—r--L]):—}‘I‘XB 367 (cm”®)
(2) (Bylo]) =7 x 42+ (47 x 47) xi=16x+32;r=48:r(cmz)
()= ( 7r><4) % lés:ﬂ:(cm)

B (1) 367 cm’ 36rem’ (2) 487 cm’, 128;rcm

v e 17



(
@'ﬂ% SIoh) O e 40

1 ANzl fze) dols U5 olof gounz

a="7

ZIA12Fg 0] 712 9] Zol= Wl f1o] Foo] Hojet Homg
27 X 4=8x (cm) . b=8
Soa+b=7+8=15 @

2 (yol)=1x (4+8)x2=12(cm’)

L (HH))=12x5=60(cm") 60 cm”
3 5><5+(2><5><6)><4 25+60=85(cm’) B 85cm’
4 (Fdyo)o ) =4x4+8x8=80(cm’)
(“%301)—{ X (4+8) x 7| x4=168 (cm®)

L (240])=80+168=248 (cm”) & 248cm’
5 Y89 ¥o|& hcmut M

%XEXGZX h=1087 o h=9
upeba] 9] Foli= 9cmeo|t), BO
6 9 §HAE9 ZolE reme} ahH

Ary’=1967, =49 =T
b 9] REx|52] Zol= T cmDM & 7cm

7 (1) (o) u)) = x (rx 1) x2= 27 (em’)

o] 3w)) =37 x 1'=—r (em’)
(27159] ¥1])= (7 x1") x 2=27 (cm”)
(2) (o) 5] : (o] ) : (Q7)59] £a)
2 4

:g?{iiﬂ':&q:];z:g
& (1) %”Cms, %?rcm 2rcm’ (2)1:2:3
5 el [RpE VA
o r
01 S8% 233 go| W Rye  _sem.
cni} =
e olEate] AZsh Fold YA A
g9l Puol: Mo AguAe gy A 2
ole} 2, =

wpeha| ot FEole
(4%5)x2+(5x2+4x2) x 7=40+126=166 (cm®)
166 cm”

18==as 20l

02 (Wgol)=7x6—3x(7—4)x(6—2)

=42—6=36(cm’)
olmF  36x=180 .. x=5 B3

03 W vkxEe] Zdo|S yemef sHH

60 _ o
Zfrx;i’x—%.o Fio Cor=3

(K= (rr><3 x—)xG 97 (cm®) & 97 cm®

360
04 2#e] WAEe PolE remet shd

2T K y= 2zx5x% Sor=3

360
L (AYo)=ax 3+ ax3%5

=97+157=247 (cm’) B®

05 (¥ 9Yyolo s =nrx3+rx6
=9r+36r=457(cm’)
(dylo])=ax6x10—7X3X%5
=607 —157 =457 (cm”?)
" (HYlo])=457+457 =907 (cm®) & 907 cm’

06 (“E'&’OD=%X8X5+%X8X3=20—|—12=32(cm2)

64 cm®

+ (7)) =4 x32x6=64 (cm’)

07 XA L2% adagomg

(F3) =% x (7x3") x4

—%x(rrx?,z)xz

=127 —67=67 (cm®) B0

08 (@uel)=(2Be| Auol)+ (e Axol) x4

=rX4X6+ (47 % 47) L

2
=247 +327=>567 (cm?) & 567 cm’®
4 o)y 163 3 63
09 (SHXB)XS—ZJT(CITI) [E} 27rcm

10 o) ¥ 2ol remet sk

4 r=16x =12
3
YEa 27]59 Wle] vk Ee] dol= rem, o= 2rem
oz
(P 23)) =1 x (1x7") x2r=277r"
_ 2 _ 3
=57 12=8x (cm’),



o 21 43.49%

(Y7159 K1))=(xx7") x2r=2717"
=21 x12=24r (cm’)
upgbs] LEk= e 8r+24r=327 (cm®) 26
cr2 2ol
(o] fu) @ (o] Ku) @ (7]5e) fu))=1:2:3
olug

(2] 23)) =167 x +=87 (cm’),

(¥7)529] #u]) =87 x3=247 (cm’)

11 WA= 2EF I8 doh 5cm

(1) (o)) = x 5'— 1 x 2°
=257 —4n=21x (cm?) QCT
(dylo]) =27 X 5X 9427 X 2X 9 ‘
2cm
=90r+367=1267 (cm”)
. (Pyle]) =217 x 2+1267=1687 (cm?) -
(2) (Fu])= (2 97159 2o) — (22 ¢7)5e] #u)

=aX5X9—mx2°X9

=2257—367=1897 (cm?) - @

& (1) 1687cm” (2) 1897 cm®
e 71= HIg
0 37IH|9| 2502 a4 ik, 50%
® 3F#|9| BIjE 7E 4 Uk 50%

=87 (cm’), - @
(159] -‘%ﬁ]):%x (7% 6%) X 18=2167 (cm”) - @
o]u;
(o] Eo] HYR|A] k-2 HEo| Hu])
=216m —8x=2087 (cm®) - @
wl2bA] QFO 2 2087+ 87 =26 () F¢F £ o] Yolof g,
ceeb e
E 265
i 71E CIE=S
0 12 S0t YT 20| I8 77 4 QI 0%
® 1=0| 2= 715t 4 ek 0%
© 120] 20| AYXIX| 42 S0| BIE 78 4 UCk 0%
0 2 2 =0t 28 Of Z0{0} sH=X| &t 4 Qich, 0%

VII &4

= 6l Jalqn AH _
220 ZetollalatEL R [ &
EE0) o olF o e
1 () (7102 702))

=7 o

7 01 3 5 7 8

8 1 3 4 5 6 8

9 0 2 2 5

(2) &7171 921 Qo] 4= 0, 2, 2, 59] 40|12 Wut 47} 903
o[l B4 k= dolet,

2 (1)45—40=5(kg)
(4) =227} 714 2 Ao

(A =250 =475 (kg)

Ei (1) 5kg (2)7
(3)60kg o)At 65kg V9k (4)47.5kg

45kg o4 50kg n|yro| =g

E-']% Jo 1) CEM A%
1 @ E719 o 2l S5 AR gk 51 3
2 v,
ojAFell A 2 A2 (), (1), o]t} B (), L, ©
2 (1 (2112 2112
7| ol
0 |4567 788
1 |1 2334578
2 11257809
3 |01

(3) 7 2 2719) 7V 2 el AR Alo] 1 TAAR ¥
ae 22417ko]ck,
(1) 8o 2= (2)11 (3) 2243

3 @AY FEUY f‘l— Ale] Z7]et i,
® 2 Aol St Ao 48 et gtk
@ 70 I AFe) 2710t Ak,
EIONG)
. sA 19



(

4 1) apnm) [ =4(2)
109 ~ 20 4
20 ~ 30 6
30 ~ 40 8
40 ~ 50 2
Al 20

(3) =47} 714 2HE AEL 408 0|4} 505 u]gho]m 2
(Agah) =230 —y5(2)

5 (1)A=30—(3+5+4+10+1)=7
(2) 170cm ©]4F 175cm v]Rkel AlF2] E4+= 1%, 165¢cm ©]
AF170cm v]gkel AlFe] 4= 7', 160cm ©|4F 165cm
oRkQl Algre] B 1095022 717F 10HA R & 3o
35 A5 160cm ©]4F 165cm v[Ylko|t,
(1)7 (2)160cm ©]AF 165cm o]yt

O 23 50~51%

3

N3 Q_E}ém
01 Z5 Azte] Bx7h 7bg we Azhe] s 4= Qo]
714 we 279 Qo] A4} Zou g go|a, Bx} 71 A
2 A7) o] sHY 4= Qo] 714 AL F7]9] Qo] AL:e} 2o
B 30lck, whabA] k= A= 9—3=6 6

02 @ 9% Qo172 ¥ 5147} 353 o4 508] w]tel o}

A 4 9olek,
® 98 AO717|S 4HAZ Bol T 9] A4k 448lolc},

B® 6

03 AA Bofo] 74 64+74+5+4+3=25
ojuff 4|7} 200g o]/4d<l Hgote] = 30| 5

3

25><100 12 (%) B12%

E
=5 NoT

=
@ ®ile| = 2,0 |I|;of7|0% 100(%)

@ TRIS) %7t Z HRIX| To710 (FH| 250l h4) x 1o ()

04 AlFzko] 25501 AFL 205 oAl 305 u|glo|nz L&l
Eas 1otk 80

05 3AIZF o4 6A17F mukel AlFe] Ea=
35— (4+1249+3)=7(9)

wpebA] =57 71 2 ARG 6417F o)A} 9A1 7 njnte| B R
a=12

20==91800

\
E 2F AlZhol 6A17F kel B2 4+7=11("F)o|B R

b=11

La+b=12+11=23 £ 23
06 @ AF9 4= 50|t
@ 3—0=3(3))

@ HO)HE 93] o]4) 123] vyt 0] 83} SHAY-S
32— (5+8+12+3)=4(4)
@ al f- ol
® HIHE 63] 0|4} o] &5t sHAY
124+4+3=19(4) 8006

07 A=35—(3+5+8+13+4)=2
3t gAo] 704 wekel SHYe 3+5+8=16(3) 0|2
6+B=16 - B=10
¥ 6+10+C+H4=350]22 (=15
B A=2, B=10,C=15

(1) A& o] 104 o)A 204 okl SHAYS 4+11=15()

o|lm g 30><100 50(%)

A _
(2)%“00 300|822 A=9

" B=30—(3+4+11+9)=3
E(1)50% (2)A=9, B=3

09 98 =  3+4+4+2+1=14,
ofshy = 4+4+5+3+2=18
ojnz A oY = 14+18=32
La=32 o @
é:ba 3570 ol Bl g == 2+2+3+1+2=10
. b=10 o @
“a—b=32—10=22 @
& 22
ME2IE Hlg
0 a2 22 78 4 9/t 0%
@ 5o Zk2 Pt 4 ok, 40%
© a—bol Zk2 78 4 Uck 20%
10 7150°] 35% o4l M2 9+3=12()°|E&
%x 100=40 .. B=30 =)
whepA] 7]50] 252 o]4 353 v|gkel Sy 4=
—(34+74+9+3)=8 .. A=8 - @
~ A+B=8+30=38 @
& 38
MEH2IE Hlg
0 Bel k2 73 4 Qlct. 0%
@ Ao| S a4 qurk 0%
© A+ B 3tg 73 4 qlct. 20%




o 25 49-54%

)
PGB R R NP E- 230 | R )

LS ﬁ =
G chz o 2
1T & {;52
10
8
6
4
2
0

"50 60 70 80 90 100(F)

()
2 8®

[=1 =1

10 20 30 40 50 60 70 (2)

3 (1)2—1=1(A]7hH)
(3)6+8+10+11+4+1=40
(4) =7} 89 Q1 Al 2A17F o]/ 3417t m|gto] g
(Age) =23 =25(x121)
E1(1) 1417 (2)6 (3)40 (4) 2.541%F

ﬁ:ﬂ% O;t;]‘; 1 O 2 53%
1 LARZ =45 Aerh

© A2 9] 72e] Aol AFe] 279 2t

ool A & AL (), @]t} 8O, @

2 (2)3+5+9+8+3+2=30
(3)3+2=5
(4) =7} 713 2R Alg-E 9074 0]4F 1007 viito| B &

(At =250 —o5(x)

(5) (Ao wolo g = (A7 27])x (£49) $8)
ol Fahe yolt
10X 30=300
B(1)6 (2)30 (3)5 (4)958 (5)300

3 A e AT & 2 U Aejnz

3—1=2(3]) Soa=2
L7t 7P 2 Alg 58] o] 73] m|tle| gz
b=9
Coab=2x9=18 18

N
4 (1)60—40=20(g)
(2)2+8+11+6+3=30
(3) 120g o)A} 140 g m]gtel AlFe] =4 37), 100g o4 120g
ARkl AlFe] B4 6702 BA 7 SRR FAE A
W7F &3 Al 100g ©14 120g vigkolt,
wepa] ok Agwe 100 =110(g)
4) (ER2adyda 72502 Fepil 222 Hol)
=(Ag9 A7) x (=42 )
ojB R tel= ylol= 20 30=600
(1)20g (2)30 (3)110g (4)600

5 =t 7H & AT B 129, 547 7P A A
Fo| B4t 3yo|uz 1= §he

1243=15(9) E 159
6 30—(5+10+6)=9 N
O 2 54~555

Bz 2awh
01 @AY 271 60—50=10(%)

@ AA MY = 34+74+10+4+1=25
@ =7k 71 2 Al 704 o4 804 n|Tto| =
(A =15 =75 (%)
@ 9ol AFo] 704 vukel AL 3+7=10()
® 90F o4 1007 ]9kl AlF2] k= 1, 807 ©)AF 907
njukel Alge] E4= 4o|ng o] AJHo| 3R F2
ShAo] &35t AlFe 804 o|4F 904 m|gko|c),
B®

02 %= 13WAE go] gt gAo] &3 Alg-2 9% o]
% 129 wjgto|nz

a=9,b=12
T AA A = 24+5+12+7+4=300|1 F3}= 9H o4k
1234 |9k F3E Y == 120182

12 _
=35 % 100=40
Soatbte=9+12440=61 61

_—

03 7AIZE o) 8AIZE tlukel Al o] tea=ef 8AILF o] 9AIZY
okl AlGe] =45 247} 301, 2aHolet 519
1+4+8+3a+2a+2=35
5a=20

uleba] JLEl= gAY 4=

Coa=4
8+2=10 £ 10

v, g4 21



r Al
04 ) AA A $= 1+3+6+8+4+3=25 10 (1) =547} 65kg o)A 70kg n]ukel S48 422 xe} 6pH
L =57 7FE 2 A = 8Wo|al =47 7HE 2R A 2:x=114 L r=8
Fo] El 1yo|ung F AFe] 40 A= wtehA L5k= 34 4“—t
8—1=7("%) 8+3=11 - @
(@ Che] A ZTE FLEO] Yoli= whe] A KR o] yole} Zt}, (2) B5A7F 60kg o4} 65kg vlvel SHAY ==
ol oAl 2 A2 (), @e|ct. B0, © —(24+8+8+3)=9
ooz
05 AA A == 34+6+8+7+6=30 390 X 100=30(%) @
Sl Al7ke] 158 UIULO SHAY 4= 34 6=90|02
5 ) ()11 (2)30%
_ ¥ .
50 % 100=30(%) E30% — e
0 2277} 65kg OAQ! Sp4 42 &k 4 Qict, 50%
: 7 OJA 65kg 0[DI01 SHAIS 7 5t
06 7I7}175cm ©l4 180cm v|vkl MY =5 r2f 5hH Qiﬂj[lfrﬁok;, 1A} 65kg 0| M2 TRl W %K TR | o
E><100—15 =6
Wb TERe BhAY 2l 11 A7 704 viRkel 8 427k 3+5=80|n% A sy
2= re} 5hH
40— (24+4+6+12+6)=10 10 5 et ok
%x 100=20 . z=40 Y
07 @< 4 9k wfeba] PERs HAY S
@ =57} 7P8 2 A2 165cm ©4F 170 cm plglo| 22 40— (3+5+10+8+2)=12 @
(A =185 — 1675 (cm) 12
) 3 71= ol
717} 16 oA 5 ulo] skl e gio) &
® 717} 160cm ©|4F 165cm B|RHe] SHAYL- grgo| 2 PP o
%xmo 15(%) E6) @ E14-7} 807 0|4 90 DI A 4= &t 2 QUct 50%

08 @ ojshAl 4= 3+7+7+3+1=21
b 220 14-3484+44+3=19
@& = it
@ AA Y = 21+19=40
71%o0] 453] o]Akel BHAY 4= 34+ 1=40|0 2

EX“}O 10(%)

® ofsh4l 47h WEHA) SEr gone 717ke] agmet sz
Fo.2 Fejiel H29 Woli ofshy Zo| o Yk,
B®

09 Buko] A 8HY Sk 1+4+8+4+2+1=200|22 Byt
of| Al 444] 15% oo Ex= SHAY ==

15
20 % 100 =3

ol o] FAYE2] A& L 807 oAttt
shH Anke] AH| A St 14547+442+1=200]3 AZ]
o] 804 oAl SHAY = 10|82

1

20 % 100=5(%)
whabA] BtolA] AF9] 15% o|dje] Ei= M2 Avtea] 4
A1 5% oo =t 5%

22z B0

24 0 Arhies
G2 chE oilx :

T
2
i

1 (l)A—— 0.45, B=1
(2) Ao e=7t 71g 2 AlG

(AlG%h) = M—155(-::m)

£ 150cm ©]4F 160cm v|vto| B2

& (1) A=0.45, B=1 (2)155cm

2 ()7 XgHARY | =4(®) | dues
AL 6 0.12

4 ~ 6 9 0.18

6 ~ 8 20 0.4

8 ~ 10 10 0.2

10 ~ 12 5 0.1

Al 50 1




® 25 54585

(2) k==
04—

0.3

02— ¥ t

" s
0

2 4 6 8 10 12 (AlZB

o] 3=

. e
E:”i o_]ltrh]
1 %59 23> 345+10+7+34+2=30(3)
Aol 707 o)Al L 7+3+2=12()o| B & Fal A}
et
12 .
ﬁ—ﬂ.‘l @

2 (e =)= (Au Aes) x (B8] S oln e

0,16x25=4() & 49
Etoor
R
(Aze) Atjes) = BAER) 6100 yoyea g0 4 &

- (=29 &8
52| 8 & 0= F 77| FOIXIH LIHK| B 7 XIS & 4= QdCh

3 U7 sxa) [=2m) | doss
20~ 4o 2 0,05

4 ~ 6 10 0,25

6 ~ 8 16 0.4

8 ~10 8 0.2

10 ~ 12 4 0.1

Al 40 1

(2)0.2x100=20(%)
B (1) o] = (2)20%
ER A== 1002 SolH MHo|M I =47t XX|st= HiE2eS
T =k,
2

4 (1) Dzo%szzo, AZWZU_I, B=0.25x20=5,

C=0.05%x20=1, E=1
(2) 2RPEES sHARE Wol ARGRE o] &3 AlFS 90+
ol 120 viRto| B R F5h= Al ie= 0.450]t},
E(1) A=0.1, B=5,C=1,D=20, E=1 (2)0.45

5 (2) AR&EFo] 5m’ n|gkel 7}te] Al rg=
0.04+0.18=0.22
ojmE  (.22x100=22(%)

N
(3) AAN =7 714 2 A 5m® oA Tm’ n|ike| B R m4l

0.4 X 150=60 ( 7}5%)
F(1)0.22 (2)22% (3)607}4

6 A= 7P A2 Al A= 0120|122 A
6

A == 012 =50 & 50
Cubefink O 224 58~50%
X 7
113_.53_}&}1]

01 © Ath=a== A mapof iz 2+ Alge) E4=0] Hjgoltt.
® (o8 AFe =) = (2 AFe] A=) x (=42] F7)

B8O 06
02 A Se  35=25
uhehA] ok S = 0.28X25=7 7

03 7HIE ol &3t Sla=rk 83] uigkel Zedo] HA[9] 40 %0]
B2 83] |kl 91| A== 0.40]ch
S A=0.4-0.16=0.24
utztd] B=1-(0.16+0.24+0.3+0.18) =0.120] =&
A—B=0.24—0,12=0.12 B 0.12

04 2 AFY HEss Folo] Jlese] HERS S
W ohet 2,

A=

L e T
107 ~ 15" 0.06 0.05
15 ~ 20 0.08 0.1
20 ~ 25 0.36 0.4
25 ~ 30 0.3 0.3
30 ~ 35 0.2 0.15

& 1 1

wheba] 19k} 2wke] e 7t 32 Al 2570 o4 3074 1
tofe, B 257} o]/ 307} vut

05 A, B ¥ 3hge] A =48 242 308, 407, oW A
o) 45 242} 56, 207 ole) shi

50 .2b_5.1_.,. _
3¢ da 3 2 103 E10:3
A e e 40
06 AA oFH = 0.7 =200
504 o/ 604 wIel Alge] At =g
1—(0.140.2+0.26+0.34) =0.1
O|EE ek A = 0.1x200=20 @
v A 23



r A
07 A 3 5 xet ot =571 7P 2 Al 7P & EZ3 A TEST O==y O 23 62~65%
SATY == 47 0.322%, 0120
T A =429] A7t 109el 8z 0136 020 03® 04 ® 0503
0.322—0.122=10 06 @ 07® 08 ® 09 @ 0@
0.22=10 .. =50 n® 120, 130 146®@ 150 @
wea] A% A 22 500|}, & 50 16 30 17 75° 1860°  19'BG. CH. DI
20160m 218 2290° 23 1l4cm
08 T=ouolnz w47k 799l AGe 89 of 105 v | 24 ABCE ACAD @160
o]}, 01 @E%el 7]k a3, 4, dolrt,
ueby Fote Agte  EH0=o(3) B 93] T AE QA F VRS 2 ol
@ A2} 9HA A2 ZolE A2k 4= glch
09 @ 1kolA] 5} 44 5j0] 804 o]rkel shel et 806
0.1+0.240.4=0.7 _ ) I
wpebA] 1A 45} AJZo] 807 TRkl Sy L A
—_ = —
0.7X100=70(%) AL EPOILEU AE=4+z(cm)
(o] = (o] =
@13}__1._]_ 23}____] _QI')‘@ 22 Q‘:!.A ﬁoui 801_] 0]}\]_9014 EI] ul |uf AC=CBo|=& (4+z)+d=x+x
Sox=8
9 8P S ofis who] B oF 4= gick, B0, -
v N 0w ulzbA] CDe] Zol= 8cmoltt, B3
10 HA s 4 Ge=10 2@ 03 4z+10=90+200]22
71%0] 502 o/FQl sPAYo] MAH 2] 55 % 0| LR 502 o4l B} 4r=100 . 2=25
Ao] At 2= 0.550]t}. - @ (y—15)+20+90=1800| 22  y=85
ulzba] 7]2o0] 40% o)A} 50% o|uke] sk o] Altj e o x+y=25+85=110 =)
1—(0.25+0.55)=0.2 ) - o
o] b Bl 2 04 ® A Belx D7) Azl BHY) Zololtt. @G
0.2%40=8 - @
Bs 05 @ ABC, ¥ ABD, ¥ BCD, H CAD®] 47} ®
i L 06 @ BCe} #as we vl AEHD, W EFGHS| 27Ho|c}.
© iR s 45 7 4 QU 0% L e
@ 7120| 50 O[0! SHAI0| ATHEAE 8t 4 QT 0% @]291' 3l fAle] Sl AEE AE, CG, EF, FG, GH,
© 7|20| 40 04 50 D[atol & @4 Ati=4E P8 4 QU 20% EH®| 67o]c. B8®
© 71=0] 40 0|4 50z O[R1 Shll =5 78 4= G0}, 30%

11 B3} A1700] 30% o)A 355 vjgel Ao} A4S

2} sh
1—(0.0540.140.3+0.05) =2x
Sox=0.25 = @
wteba] F3t Al7Eo] 304 o4}l sl ] e
0.25+0.05=0.3 )
o|R R k= S 4=
0.3%20=6 @
(EH]
7;ME 71= Hig
O =3} A]2/0] 302 014 355 0|21 SHMo| A4S T8 4 UL, | 50%
@ S35 AZI0] 305 0|AQ1 3pA0| MTH=4E 713t 4 QIct, 20%
© S5 Al710] 3012 0|01 BH 42 P8 4 QUC), 0%

24 =z 8010

07 Oz Polxly@ol¥ o3t 22 A TA17} 7Fs5)tt.
! ! l —

Q Q kY
17 AP P
OPLQ OP,Q==4°] OP/Q

ofu) it ghyit,
© 022 3} 2r 2SR ol 4 |

[ LPolal ] 7/ mo]H mlLP

P

(0 @ EZ 73} 72 28 HA|of A )
[ LPolal ] Lold Pr@Q

P




o 21 59-65%

( A
@ L2% g -2 28 A o]l A] P 14 @ «A7} AB, BC9| 7]R1zto] o B & 4z}go] ship
PLQeOIAL P/ROIH QLR Q Aol A A e=rt B®
oA o A & AL (), (@), @Ot R
506 15 @SSS #&F
@ 2B=<E, 2C=sFo) A= ~sDo|u&2 ASA 3%
08 Foldl AMEs vk 8wl ACK) LN 80 ®
e st 16 #4e PG, PR, TS, T, OR, TS, QT RS, T,
_ oo BT STe| 1070128 a=10
ﬁfﬁzg{;xlﬁl} Q)= majE) B F(H) REE A e] Tz 24 9] e 2ol B2
T - b=2x10=20
BE, MF, DE, FG " a+b=10+20=30 & 30
upeta] 5k A e)= BE, MFo|th BO®

09 S I™A [/molB=
65°+ 2x+40°+ £y=180"
L Lx+ 2y=T5°

10 22% JdA
Zx+60°=110°

SIAER=} Zx=50"

2/y+110°=180"0| L&
22y=70° L Ly=235
L Lx— Zy=50"—35"=15" B@

1M1 © l/meld  zZa=ze (5%17)
@ l/mold sb=-h (917}
@ olzte] A7} oevg  [ym
® Zc+ 2h=180°01H 2b+ £c=1800]|A
zb=sh
ufeba] Sizbe] 7|7t govg  ym B®

12 @ 4 A, PS 212t 408 sk W8] Qol7t e
A& agjez AB=PR
@ d QE FHOE 31 W59 Aol7 BCY g 1ejmg
BC=QR
@HE 2@~ O —@— O —© — @°lt.
® G1zte] F717k Zow F AHL N Baysicks 492 ol
84 Aotk

ETONE);
13 @8>6+1 @ 9<8+2
3)10<10+3 @ 12<4+11
(6 14<5+12

wkeba] A2k A o] Zolzt | 4 gl 2 Delth.
B0

17 2A0OD=90"+ 2COD=4-,CODo|2 =&
90°=3-2COD . 2COD=30°
. 2DOB=90"—30"=60"

2DOB= 2DOE+ #BOE=4-BOE¢|=2&

60°=4-BOE . «BOE=15°

. ZCOE=90"—15"=75" & 75
18 2% a3t Zol = 24 1, m !
o Fayet A|4g 1o SN

25°+ £ x+95°=180° oge T \

. Zr=60° = 60° x ”

19 AE% 191 §ix]0f gAML
‘BG, CH, DI, FG, GH, HI, TJ
AF9} B3s 44
BG, CH, DI, EJ
ulebr] 3l 2412 BG, CH, Dieltt.  &'BG, CH, DI
20 AABO% ACDOOJA]
BO=DO, #AOB= 2COD (%27}),
2 ABO=180"—(45"+ ~ AOB)
=180°— (45°+ 2COD)
= ~CDO
~. AABO=ACDO (ASA 3H%)
wj2A AO=CO=80(m)o|=&

AC=2C0=2x80=160(m) & 160m
21 A ACS %l 91x]of Qi Z A
'BE, DE, FG, FH, FI
o] 570lBm & g=5 e
@ ABHICS} 2] 9] 2412
‘AD, BE, CG
o] 37fjolme h=3 e
- a+b=5+3=8 e
E8
v.rzs 25



( hl
A 71 i " O o=y 21 66~60%
0 ¢°| U2 78 4 Ut 25 EE3 AN TEST
@ bol Y= 7t 4+ 3. 2 M1e® 02 0680 6d 060
© a+b2| 342 T3t 4 Ut G 06 ® 07 @ 08® 093 @ 10@
O] 12® 13@ 14 @ 15@
22 o2z 3t o] £ A [ mol z I 16® 17195 187 19 85°
BT A4l 1ow 6o 20 (32r—6H)em’ 21 Pam® 22 100°
Zy= s x+60° 60’ . )
ol Lz Ly=1:50m 23(1)60° (2) A42Yd 24 24cm 25 30cm
LYy=>50Lr
Z5/0=/2+60°0|98  4,2=60° 01 <z=180"=25"=155"
pe1s e Z£y=180"—55"=125"
- Ly=T5 e £2=25"+ Ly=25"+125"=150°
Lt Ly=15+T5=90° " L Zx+ £y— 2£z=155"+125"—150°=130° EHE)
& 90°
i 71 e 02 =HEAZe A7|=dornw
© 220 27|12 72 4 QlCt, o 180°— (40°+ £ z) =180°— (30°+65°)
@ £y°| 3718 7 4 UL, 2 . /x=55° 83
® s+ 2yo 37|12 A5t 29l =
23 AABDS ACAEYA 03 ADBE®|A s _NE
AB=CA, /DBA=90"— ~DAB= /EAC, #DEB= 2DBE =20’ e e
Z/DAB=90°— ~DBA °lgs aa e C
—90°— /EAC ZADE=20"420"=40°
— JECA AADEY|A ~DAE= 2 ADE=40°0]|22
. AABD=ACAE (ASA &%) = ) <AEC=20"+40"=60"
- DE=DA+AE AAECo|A 2ACE= 2ZAEC=60"°|2&
=EC+BD £2=20"+60°=80° B®
=5+9=14(cm) - @
Eildem 04 AABCOA 2ABC+ 2ACB=180°—70°=110°0] =&
A 71 B 2DBC+ 2ECB=360°—110"=250°
© AABD=ACAEIS & 2 9ict 3 ABPCoJA]
® DE°| Z0|= 78 4 9UCt, o 1
Zxr=180"— 2(4DBC+ <ECB)
24 (1) AABE, ABCF, ACADIA =180°—%x 250°=55" ®
AB=BC=CA, BE=CF=AD,
2ABE= /BCF= ~CAD=60°
. AABE=ABCF=ACAD (SAS §%) - @ 05 ABDHoA A
(2) ABEQof|4] Z2b=25"+20"=45° /‘7
/PQR= /BQE ACFIo|A] Cg
—180°— ( .FBC+ ~BEA) Z¢=180"—(30°+65°) =85° Gzoﬁ
=180°—(£FBC+ 2CFB) ACEH®]IA pe%5
= 2 ACB=60° -] 2d =180°—(30°+20°) =130°
& (1) ABCF, ACAD (2)60 AEFGO)A]
—— W Ze+65°=130° .. Le=65
0 AABES| S50 A2182 25 32 4 Qlrt 3 AADGO A
® <PQRO| 27|18 78 4 Qich, 35 Za+25°=65° L Za=40° B8O

26===n 80l



o 25 65~68%

( Bl
06 oixl thztge Holztgo|n g 3t BAI- oA tfzHAS 11 20AC=20CA=30°0|2&
i %S wf A= 4HE e e 2 AO0C=180"—(30°+30°) =120°
12—2=10 .. a=10 . 2AOB=360"—(100°+120°) =140°
E Ho|ztg o] thzAl ] A= whebA] 140 : 100=AB : 100|282
12 X (%2—3) 54 - b=54 7 :,SiAB : 10, 5AB=70
. AB=14(cm) B0®
Soa+b=10+54=64 EHE)
07 ©2% agolx Akae) el 2 12 AF/BEcl=z2

719] g2 360°0| B2
50°+ 2x+65°+ £a=360°
L Za=245"— sx
2289] Yzke] 27]9) ghe
180° % (5—2)=540°
olmg
140°+ 2b+95°+ £y +70°=540°
L £b=235"— sy
Za=2bo|BZ
245°— £x=235"— 2y
L Lr— Zy=10° B8O

@)

Zd 707
Ze+65°Y
[>
L
=360"

L Zat Zb+ Lot 2d =225 B0
(za+ 2b)+(£c+65°)+(2d+70°)
= (A% 371ef Wizrel =719] 7
— (AT Ao vizrel 3719 7
=180° X 2=360°
L zat Zb+ zo+ £2d=225°

08 2SE% IgofA
(za+ 2b)+(2c+65°)
+(2d+70%)
= (Mg A2y 9 9lzte] 77]9]

09 @ B2 & FRAUAA 2 5 Ut s
10—-3=7(71)
@ BAZHS) & FYAM g 2F 29 o Al
¥A9e  10-2=80)
® Azl gpae  1XU0Z8) g5 )
@ 3uAPel @ e sl A=) gy
® UL oz are 3 _ge
B0

10 @ A9 Zol= F4zhe] A71] AuldstA] g=tt.
B®

2AOB= 20AF =45 (47})
% /DOE= 2 AOB=45" (4tZ2]7})
AF 7CDo]=&

20DC= 20AF=45" (312})

0CE 129 OC=0De|2=z

<0CD= ~0DC=45"
. 2COD=180"—(45°+45") =90°
w2t ZCOE=90"+45"=135°0| 22

45:135=5:CE, 1:3=5:CE
. CE=15(cm) B0O

13 @ £AOE=45%]2&
90 : 45=AB : AE
2:1=AB:AE .. AB=2AE
@ sBOE=90"+45"=135°0] 0.2
135 : 45=BE : ED

3:1=BE:ED .. BE=3ED

® 21 2o 42000 ot A8l Lol gonz
AD=BC

@ #o) 7ol FAZe] Z7]o] HujgetA) oz
BC+2AE

® Az Yol F4lzte) 7|0 Rulg stz

(2% BOC?] glo]) =2 x (F7& AOE?] ¥l°])
B®

14 Fshe Sdle) ol 922 7o) 4)
EHEEBESE aom gong

2r X 34+ (27 % 6) ><§+12

=127+12(cm)

15 A2 YA o] Z4zke] 97)9] gk

180°—(30°+50°) =100°
by ks Hole] e uhAge] Holk 9emoln F4%
o] 717k 1007} FAE2] golep donz

100 _ 45 2 -
??.'XQX% TR(Cm) @

v.moies 27



e A
16 A B7l 79l make ¢ A A 22 ADBCo|A
5 A Zonw 3 Bt Vo m Z#DBC+ 2 DCB=180°"—140°=40° - @
2 .2]0o] 7431\— H}z] 2 _Q] ZJo)7} B C B C &ABCOHH
3emel $4219] 2717k 12091 %AfEe] T2 Fole] 2ok o180~ (LB £C)
&tk =180°—2( ~.DBC+ ~DCB)
wHebA] ks ARl =180°—2 X 40°=100° - @
(gxxjx%)x2=4rr(cm) EHE) & 100°
iﬂ-ﬁ 7= HHE
17 2ABE=/CBE=q, ~BAD= +CAD=bz} &% © ZDBC+2DCB2| 27| 7& 4 9ict. 28
2a+2b+50°=180° .. a+b=65" o o m AT o5
AABDeo] A sx=2a+b
AABEIM  zy=2b+a 23 (1) 38239 ¢ 9z 27): B —gpojnz
. Zx+ 2y=3(a+b)=3% 65°=195" 195°
ADS} BE®) w4 & Fet 5t COAF= 2GEA=60
AABFOIA 2 AFB=180°—(a-+b)=115° TR AGAFA
. ZEFD=115" (554 2}) 2 AGF=180°—(60°+60°) =60° - @
wekA A1ZH EFDCe) Yizke] 27)9) 3he 360°0] .2 (2) AGAF= Al tizte] 2717F 27 6070122 k2o,
Zx+ Zy=360°—(115"+50°) =195° ~®
B(1)60° (2) B423
18 Fol% tt2tg-& nztgolet sk e 71 CTEs)
wzzz n(n—3)=54=9%x6 .. n=9 O ZAGES| 27iE e & Al =
B AGAF7 O AZISH0IX] 2bsh 2= 9IC} 27

wheba] 24 o] gF HAIHNA thAle B %S ) A7
I_. )‘1..2‘1--%_‘] }H __‘_—-_ Q—2=7 7

19 2% 13 go] Bz
zx+zy=sa+ 2b
o715 Yzte] 27)e) gHe
180° X (5—2)=540"
o|lug
120°4-75°+ Za+ 2 b+50"+85"4 125" =540°
L Za+ £b=85
L Lrt 2Zy=85° (1 85°

A& 1ed

20 S22 73} gol o)Fsh ek 4

ol=

(frxszx—ggs% —%xSxS)xz

=(16wr—32) %2
=327—64(cm?)

-8 em-

F (327 —64) cm’®

d

21 Zobrt 84 4 A 4o 2m
o gEm o] MAs HEyl 7o |
0 Jsk= gol=

90 90
TXT X g+ X5 X g
.. 90 _ 75
FIX X —4?r(m) Ei—frm

28===n B0l

24 922 JgoA AC/0Do|= L N
ZBOD=20AC=30° (% sr'iz*) - o
- - AZ 120° ‘éﬁ
OCE 199 OA=0Co| =&
s0OCA=-20AC=30°
. 2AOC=180"—(30°430°) =120° )
ohebA 120 : 30=AC : 60| o
4:1=AC:6 .. AC=24(cm) - @
£ 24cm
i 7= i
© £BOD2| 37| 72 4= 9/t =
® £AQC2| 37| &t 4= Q). 23
© ACol 20|18 78 4 Uck, s
o5 AB=BColm&  ,AOB=_2BOC
. BC=AB=6(cm) - @

OC=0A=9(cm)o|2& JLeh= Sd|o] Zo]=
OA+AB+BC+OC=9+6+6+9

=30(cm) - @

E30em
iE 71= HiE
© BCo| 202 78 4 2UCk. n
@ MESHH20| S3o| ZI0|E & 4= UCt 25




o 21 §8-72%

r \
- EE3 AT TEST © = e o (@] gol)=—1x (10+16) x 6=78 (cm’)
01® 02® 030 04 ® 05 @ B8O

063 07 @ 08 ® 9@ @ 1@
1ne 123 13@ 1403 150

16 28 170

20 26= 21 4647 cm” 22 10
23(1) 10mem (2) 120° 24 967cm’ 25 31

18 1—52cm 19 (647+96) cm®

01 @, @ AHA (w) LA

ool A BHEA Q] A2 (), (=), (me]Tt, =)
02 ®2x6=12 (2 3x5=15

@) 8+1=9 @ 2x5=10

(B 2x4=8 EHO)

03 Fold ZET|S nzteoe} sl 2R 7j47} 249

o
m=24  ..n=12

u}hA] Aol ko] o] A 124 2=140|82
xr=14

A 9] J4s 3 x 12=360] 2 y=36
SLy—xr=36—14=22 ®

04 =4 W), BoflA Aol mfo] AZFFelal He| 7i4=et
A7 9] A7) Zong ZHRo, ofuff £ ¢hofl A e 7|
F7F 120|282 A dzHEo T}, ®

05 @ Arfdal= GAbuA), 4=
ol M &] 57}A] ot
@ APz o] Rl AupiAl= FAPAA, A2
A o] 37kA 0|t
@ 730l 2Rl wol 7P e 212 Aol HA ol
® AAPEA 0] Aje]e] Ziaee} oA o] HAH S e 602
A, B8

HA, A, Ao, A

A, Aol

06 Zold A/ER PHSole Artuals Holwaoltt,
® HolAlwAe] & B3l Ho] 2 wie] A4z solck.
®

=

07 @ LEXR I3 e A= s
qz\lt‘l—. m
B®

08 i]x‘lz-ﬂ = Pﬂ E@-gl._ j:h:n] og _.--10 cmi--
AR e o8& a2 A E fst:n:ij
ojch. T lﬁ\cm ----

09 ® Y2 Yoo 5219 Fol 5 &4
©2 Fejof 71 gho] o SuAZIgolT)
@ VB AN S 7 F W F @ 8 HAFe

2 sjo] 18)4 A2 w) A7) BlR|e|tt,

% EFSHE Y

'IJ

EIONO)

10 (¥ylo])=7x6—3%x3=33(cm’)
(o)) =(6x2+7%2)x10+(3x4) x10=380 (cm®)
©(Ayle])=33x%2+380=446 (cm®) EHO)!

11 (R4ol)=5x8+-3x8x7=68 (cm’)
9 7}+7159] =0]lE heme) aHH
68 X h=272 o h=4
webA] 977|159 —‘-=0|“ 4cmeolt}, 83

12 (Fyole] sh=rx x 3’4+ 7 X 9°=907 (cm?)
(Fylo])=nx9x15—1Xx3x5=1207 (cm”)
" (AY0]) =907 +1207=2107 (cm®) O

13 WHEOIXE YAEEE WHo| ABFE]TL &ol7} AD
Ao oz

ol :l :i
(2ol =1 x3x3=3

(_tr‘-i]):%x%xﬁzg(cma) B®

14 ubto] vix 9] ZolE remet 314

—

1Ay’ % - =108, 3rr'=1087
=36 L r=6
wpepA] Jhte) HPXI o] Zol= 6emelth, EHE)

15 7l5e] Ruj=
(rx3%) x12=1087 (cm")
3 gt 9] Huj=
4
3

wrekA] Hol Q= 59 Ful=
1087 — 367 X 2=2367 (cm®) B3

—1 % 3'=36x (cm”)

16 Fo1 /152 n2v)5o

Aele] = 3nolBw
3n—(n+2)=26,
Son=14

2} shel e At nt2, 2

2n=28

e 29



r
wehd AAZE7 5] BRI At
2x14=28 28
17 A= v B W Sl o) s8] &2 70|82 =
a=T7—3=4, b=7—2=5, c=7—1=6
D&} E= A& obE Bz Holug Ho| 7j4=0] g2 70]ct,
Ldte=T
“a—b—ct+dte=4—5—6+7=0 0

18 el A9 Yok /Mg & A9
222 1Y Zo] AE Go|nE B

Q1 9 ¥z 59| dolE reme} 61
% Xr-%><3><4 r=%
weh Fah wiAlg] ol L2 cmeoldt. B-Fem

19 (%gonzzxfx%:sﬁ(cmﬁ

(“‘QOI)—{S+ 27 X 4) X =t X 12=487+96 (cm”)

"~ (Aylo]) =81 x 2+ 487+ 96 =647+ 96 (cm”)

& (647+96) cm’

——x(12><12)x9—%x(4><4) X3

=432—16=416 (cm®)

18] 16cm® S8 doug v 120 B8 715 AeHd
416+16=26 (&)
5 =& golof g B 265
21 A= 2% gyt ooz 2¢cm 8cr
(Aylel) / =
={(rx10°) x2— 71 x 8%} e rz
+(27x10) x 10 10 emT— =
+ (47 x &%) x%
=4647 (cm”) 4647 cm’
22 =7 0h, tholl A HAFAA Ei= AEHA Ei= GOl HA
o|al 27 Ehol A B o] A7} 129 HohAA|= A
o|t}, - @
oA e HAHE A= 602
a=6 - @
AIHA ] 7 FHAHo] =Rl Wl V= 40| BR
b=4 @
L a+b=6+4=10 - @
& 10

30==z =0

i

!

=

174
(=1

=

23 (1) FAEe] 9] Zol=
27 x5=10x (cm)
(2) RAB| F42e) 2718 28} 5
10r=2m % 15 %
=120
whehA) EAZO] FAZHe] 271 12070,

L
360

WHe] Edlo Hojet gons

I 0

ey @

(1) 10mem (2) 120°

A 71E i
0 SxiEe| 50| Z0IE 7 4 Uk, 2=
8 2B E4izie| 27|15 FE 4= QUck 23
24 &2 UHe] Ed9] Lol
27 x4=8n(cm) - @
Yol A9 ZolE [ cmet 51
2wl =81 x5 =20 - @
whebA] o] Ayjol
X4 41 x4x20=167+ 807
=967 (cm’) - @
& 967 cm’
e 71E i
© 0| Uoto| Eajo] ZojE ?i—'! Qlct, 28
8 Lol aMo| Zo|g FE 4 Qi o
© R ZI0|E 7E 4 QUL 28
25 /|§e| Weiat vhe] WA g9 Yolz}rolng
(47 mope) 5te) ) =4 X
— 200
=37 [ 1]
(Y7155 mope) 0] Bul) =2/ x 2r
=27’ - @
webA 97]E oo IR &2 7HS A
217"+ 21 =3 (¥1) Yoo} Bk, ~@
& 3
" 71E i
© Bt 2eko| Ol Bu|E 18 4 Qirt, 2
8 &I 20| ORo| 2n|E 7E 4 Rl o
© 27|15 20| IR0 22 VIS &P ¥ ¥ Rolof St=X| 1Y
= Uk °




o 2 T72-76%

( A
- O &4 O 28 U~ 07 A st =

53 2HTEST 54+8+10+7+74+3=40 .. a=40
01® 020, ® 0BG 04® 05® AEQ] A|7ko] 30501 BHAlo] 45} A F-L 305 o)A} 355 u]uto]
06 @ 07® 08 @ 09 @ 100 oz p=3
6] 123 130, @ 146x coa—b=40—3=37 B®
15(1) 28 % (2) 30 16 87 17 93 18 33
19708  2030%  21(1)0.05 (2)0.2 08 (E=fFzczgy 7tezo s Sainel FEo] Yol)

=(AFY 271) x (=9 FF)
01 @ AA A 4=  4+8+6+5+2=25 ojB g A5l= Yol

3 20m vk & ¢ gL
@ 30m oJAloZ ©A s
® sHAZ e |7 sHe] 7j2S

4+8=12(%)
5+2=7("8)
2 34mo|ct,

02 @ Z AGY A7|= wE
@ AFTS A AT & B @ F *94 Zrolck,
@ AFE BE 5~157]% 3l= Ao Agal}.

B®

B06

03 A& ARbo] 6413 o]l 3 4= (21+ B)o|E=

21+8B _ C P
50 x100=46 S B=2
whbd] A=50—(3+4+21+2)=200]02

A—B=20—2=18

04 =471V 27
(ﬂl%ﬁk)zﬂ:ﬂﬂ{})

w47} 74 A
(A =

b sk Tzrt

20 —9(az1)

7+9=16 (A7)

05 @ AFe 271= 12—4=8(7)
@ HA MY = 1+4+11+8+6+2=32
@ et 271 367 o4kl SHAYE 6+2=8 ("

8
E><100 25(%)

® <rel =7 6HA R 22 SHAJo] &3 Al
ojgto] e

(A2 = 20—|—28

=24(71)

06 =471 371 603

24z
30

wheba] FoHs S
30—(24+7+6+3)=12

x100=230 Sox=T

ol4} 703] n|ukel 3HAY =5

B®

w6417 o4 8AIZE mke g

T 8AIZE o4 10A13F mjgte| 2

B®

L

2 207l o]4F 2870

BG

xef &H

(10—5) X 40=200 B®
09 Sl AlZte] 408 ol4F 508 w|9iel EHAY
504 o4k 60 vFIQl MY 2= (x+2)0|BE
24+6+x+(x+2)+6+5+3=40
o axr=8
A A7 AJ7Eo] 505 1|9kl SHAY

5 2k st

Mo

24+6+8=16() B®
10 Z AGY diesE o o2 2k
ARZHARZE) - k= -
Asta Bsta
4~ 5" 0,13 0.14
5 ~6 0,19 0.2
6 ~7 0.38 0.36
7 ~8 0.24 0.24
8 ~9 0.06 0.06
2l 1 1

whebs] Astao] Al ES=r) o 2 A
7ke] 17]e] Tk

- 641t o4 TAIZE 1]

BO

11 @A—%—OMB 250 — (35+50+75-+25) =65

2 C=300—(21+69+93+45)=72, D= 300 =0.24

@ 807 o)A 907 vlutel 18hd dHg o] A 4= 0.30] 2
0.3x100=30(%)

807 ol4F 907 mlykel 28hd shAYo] et
0.24 x100=24(%)

o|gkel 18hd shalo] Altjzdts (.144+0.2=0.340] 2

= 0240|802

® 704
2 0.34%100=34(%)
707 uv|glke] 28hd skalo] Al
2 0.3%100=30(%)

= 0.0740.23=0.30]2
B®

12 A, B % o] A7) 814 42 217} 74, 6a2} 313 ol
o] 807 ol el BHA 45 22t 3, 2bat shwl AT Eo]

H =
3b.26_3.1_4,. 3
7&'63_7'3_9'7 B®
v, g4 31



° 23 76~77%

(

3

13 © 7 wte) AA sH 4= & 5= }lch A 712 i

@ A1H AlZbe] 7TAIZE o 9AIZE mIYkQl AlFe] AdiEs= 0 22| 2US TE 4 ULk, 27
vlo| 2wk I AT 18k} 26ke] SHAY =8 ok = glong @ bo| S F7 == QUck o
XA A7¥o] TAIZF o)Ak 9A|7F nlukel BPAN Jals b 4 © athol s 7+ 1

ek,
® A% AlZbo] 5AIZH ulRkel 1xk shale) At mde
0.06+0,18=0.24
IS 0.24x100=24(%)

@ 25k9] 237} 1vbe) Tefmuch oEEOR o A 9H 9l
omg o S| 15t BAEHTE TVE o ol A4l
= Hojey,

® % 3po| Yot wE

(Al 271) x (AeiEsee] £5)
o)1, Admao] EHE a4 101m2 Yolrk Az ik,

® ®

14 HePloA] 42 7] 5o] F£2 aHA9] 7152 32%0]a1,
ofghillof Al 9RIA R V]| Zo] F2 0] V|E2 26x0|02
32—26=6(%2)7} o] &}, 62
15 (1) 71ckd AJ7te] 63 njkel AFge] == 54-9=140|22

14 .

R 100=28(%)
(2) 71kl AJZho] 98 o] A4k]l Alhe] == (6+B)o]B&

6+5 _ . p_

=5 X 100=20 ;. B=14

kA A=50—(5+9+6+4)
A+B=26+4=30

=260|2L2
(10282 (2)30
16 83 o4 103] vlwtel AlFe] k=2l 103] o]4F 123] vlgt

ol Al F9 =45 217} 44, 5avgol2) 3
5+9+4a+5a+3=35

9a=18 Coa=2
wztA 83] oA 103] m|gtel Al 4=
4x2=8(%) &8sy

17 240mm ©J4 245 mm BTkl AlF2] At ==
1—(0.36+0.25+0.08) =0.31

ujzba] A 2717} 240 mm ©)/d 245 mm vIYRI S 2=
0.31 X 300=93 93

18 #AA g4 4=  446+7+5+3=25

L a=25 = @
WS 307 o4 e B 4 5+3=8

. b=8 - @

L a+b=25+8=33 @

& 33

32=zaysn

19 503 o4 60 u|TiRl SHAY =7} 7o| B R A A &
re}l sk

lxmo:m o x=50 )
weba] 60 o4t 707 wlgkel hAY et

50— (147+13+10+7)=12 - @
oluff 3}9] 40 % ool E1= A ==

40

50 X <o =20
o] o ZHE 2R 19, 7Y, 12H0| B2 AAIFS HA
oroeiw Mol 704 0|4 wolo #el, )

= 704
iE 7= HHE

© T 31 £8 78 4 U 2y
@ 607 01 707 DJBI0l 1 $8 FE 4 2UC, =

© Hoi= 3 H oS 2010} Sh=R| 7281 = T 3

20 A s 4

346+10+7+4=30 e
7]50] 160cm PRkl 3HY = 3+6=90| =&
o .
35 < 100=30(%) @
E130%
3 71 e
© TA 1 B 7 4 2Uck, i
® 7|=0] 160cm 0[2101 A2 Fio] & 9,017 78t 4 Qct. &E

21 (1) B=0.3—-0.1=0.2
A=1—(015+0.3+0.240.1)=0.25

~ A—B=0.25—-0.2=0.05 - @
e = 6
Z LA A= —_—
(2) dA) A == o150

158] o4 188] ulgkel AF] B4 0.1x 40=4()o|B
2 3157} SRR B sho] &3 AL 129 o4

153] wjgte|ck,
upeha] GEeks A e 4= 0,20]0} - @
E(1)0.05 (2)0.2
e 1= B
0 A—B2| %S 7t 4 )t 35
@ UE 547 SHNE B2 S0| 43 iIZ0l HUIEE T & |
Q. =




	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_01
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_02
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_03
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_04
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_05
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_06
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_07
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_08
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_09
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_10
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_11
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_12
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_13
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_14
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_15
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_16
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_17
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_18
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_19
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_20
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_21
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_22
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_23
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_24
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_25
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_26
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_27
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_28
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_29
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_30
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_31
	[정답] 218 우공비Q 중등수학1하 기출특강_32

